

ISO 9001 COMPANY
Sterling
M : 9100100959
: 9573020870
SRI VENKATESHWARA
PUMPS & MOTORS
Authorized Dealers for
Sterling Addison
All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL-9685624338
STOOP
TAILORS & TEXTILES
SUITING, SHIRTING & READYMADES
MENS'S WEAR & KID'S WEAR
18-3-4
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATRAPATI
ఆదివారం, ఫిబ్రవరి 4, 2024 వెల: 5 రూ/.

సంపుటి: 3 సంచిక: 293, పేజీలు - 08
Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలతో ఆపరేషన్ ఆకర్షి

- కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ వ్యూహం ఇదేనా?!

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణలో ప్రభుత్వం మారి దాదాపు రెండు నెలలు కావాలి. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ మధ్యలో మాటల తూటాల వర్షం కొనసాగుతోంది. కాంగ్రెస్ నుంచి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహా ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టివిక్రమారావు, మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు వంటి వారు బీఆర్ఎస్ పార్టీపై నిప్పులు చెరుగుతున్నారు. తాజాగా ఇండ్రవెళ్లి సభ నుంచి పార్లమెంట్ ఎన్నికల శంఖారావాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పూరించారు. మరోవైపు గులాబీ పార్టీ నుంచి ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, ట్రైబుల్ హూటర్ హరికే రావు, కవితలు మామిల అమలు పేరుతో టాన్డెట్ చేస్తూనే ఉన్నారు. ఇటీవలే 17 పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల రివ్యూ పూర్తి చేసుకున్న గులాబీ పార్టీ ఇప్పుడు అసెంబ్లీ సమీక్షా

సమావేశాలు నిర్వహిస్తోంది. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ వీఫ్ కేసీఆర్ ఫిబ్రవరి 17 తన పుట్టిన రోజు నుంచి పార్టీ కార్యకర్తలకు, ప్రజల మధ్యలోకి వస్తారని పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. దీంతో ఫిబ్రవరి నెల నుంచి పాలిటిక్స్ హిట్ ప్లక్ లోకి చేరుతుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. మధ్య మధ్యలో బీజేపీ పార్టీ తనదైన శైలిలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతోంది. ఫిబ్రవరి 10 నుంచి బీజేపీ తెలంగాణలో బస్ యాత్ర చేపడుతోంది.

జాతీయ అగ్రనేతలు పాల్గొనే కార్యక్రమాలు సిద్ధం చేస్తోంది. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలపై సార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నద్ధత దృష్టాంత కమలం పార్టీ విమర్శలు ఎక్కువయ్యాయని ఉంది. ఏది ఏమైనా తెలంగాణలో రాజకీయాలు పార్లమెంట్



ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా సాగుతున్నాయి. ప్రభుత్వం నిజంగా పడిపోతుందా.. నిలబడుతుందా? గత కొద్ది రోజులూ బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతల మాటలు చూస్తుంటే ఇదేళ్ల పాటు కాంగ్రెస్ గవర్నమెంట్ తెలంగాణలో నిలబడటం కష్టమే అన్న రీతిలో వ్యాఖ్యలు

కేజ్రీవాలీకి ఢిల్లీ క్రైమ్ బ్రాంచ్ హోలీసుల నోటీసులు

- బీజేపీ ఫిర్యాదుతో ఒక్కసారిగా అలజడి

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) ఆప్ ఎమ్మెల్యేలను బీజేపీ కొనడానికి ప్రయత్నిస్తోందని ఇటీవల సంచలన ఆరోపణలు చేశారు ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలీ. ఈ ఆరోపణలపై నోటీసులు ఇచ్చేందుకు ఢిల్లీ పోలీస్ క్రైమ్ బ్రాంచ్ టీమ్ ఆయన ఇంటికి చేరుకుంది. కేజ్రీవాలీతో పాటు మంత్రి అతిషి ఇంటికి కూడా వెళ్లింది. అయితే కేజ్రీవాలీ ఆ నోటీసులను తిరస్కరించారు. క్రైమ్ బ్రాంచ్ టీమ్ వెళ్లిన సమయానికి మంత్రి అతిషి ఇంట్లో లేరని, ఆమెకి కూడా నోటీసులు అందలేదని తెలిసింది. కేజ్రీవాలీని వ్యక్తిగతంగా కలిసి ఈ నోటీసులు ఇవ్వాలని అధికారులు భావించారు. అంతకు ముందు ఢిల్లీ బీజేపీ కేజ్రీవాలీ ఆరోపణలపై సీరియస్ అయింది. ఢిల్లీ పోలీస్ కమిషనర్ సుబ్బర్ అలౌలాకి ఫిర్యాదు చేసింది. కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేసింది. కొద్ది రోజులూగా బీజేపీ, ఆప్ మధ్య మాటల యుద్ధం కొనసాగుతూనే ఉంది. ఇప్పటికే లిక్విడ్ స్కామ్లో కేజ్రీవాలీకి 5 సార్లు ఈడీ సమన్లు జారీ చేసింది.

విచారణకు హాజరు కావాలని ఆదేశించింది. కానీ కేజ్రీవాలీ 5 సార్లు విచారణకు హాజరు కాలేదు. కేవలం తమపై కుట్ర చేసి ఈ స్కామ్లో ఇరికిస్తున్నారంటూ కేజ్రీవాలీ మండి పడుతున్నారు. అరవింద్ కేజ్రీవాలీ అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేశాం. ఆయన అబద్ధాల వెనుకన్న అసలు నిజాన్ని కచ్చితంగా అంటుంటున్నాం. నోటికొచ్చినట్లు అబద్ధాలు ఆడి ఆ తరువాత విచారణ నుంచి తప్పించుకుంటానంటే కుదరదు అని ఢిల్లీ బీజేపీ వీఫ్



ఎవరి కోసం ఉచితాలు - లబ్ధి పొందేదెవరు

గ్రామీణ ప్రజల్లా కాదు.. హైదరాబాదీలు తెలివైనోళ్లు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాయమాటలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చింది. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. అయినా జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జైత్రయాత్ర సాగించిందని చెప్పారు. కూకట్పల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల విప్లవస్థాయి సమావేశంలో పాల్గొన్న కేటీఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు. శాసనసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాయమాటలు చెప్పి గెలిచిందని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలన చూస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలన అర్థం అవుతుందన్నారు. హైదరాబాద్ ఓటర్లు తెలివీగా అభివృద్ధికి ఓటేకారని చెప్పారు. గ్రామీణ ప్రజలు

తోడేళ్ల మధ్య జగన్ ఒంటర్

- దెందులూరు సభలో సీఎం జగన్ ఎమోషనల్ స్పీచ్

- రామాయణంలోని విలన్లలా ఏపీలోనే ఉన్నారు

- మీ బిడ్డ ఒంటర్.. మీరే నాకు అండా దండ

- మీరు కృష్ణుడైతే నేను అర్జునిని అన్న సీఎం

- తన కోసం ప్రజలు ఒక్కసారి ఆ బటన్ నొక్కాలన్న జగన్

దెందులూరు సిద్ధం సభ వేదికగా పిలుపునిచ్చారు. రామాయణం, మహాభారతంలో ఉన్న విలన్లందరూ మన రాష్ట్రంలో ఉన్నారన్న సీఎం తనపై పోరాటానికి ఇతర పార్టీల్లోని కోవర్టులు అంతా ఏకమవుతున్నారని విమర్శించారు. ఇక తానెప్పుడూ ఒంటరిని కాదని ప్రజలు, దేవుడే తనకు అండగా ఉంటారంటూ భావోద్వేగంగా ప్రసంగించారు. వచ్చే శాసనసభ

ఎన్నికల్లో ప్రజలు కృష్ణుడు అయితే తనది అర్జునుడి పాత్రగా జగన్ అభివర్ణించారు. చంద్రబాబు, పవన్ నాన్ రెసిడెన్స్ పోలిటిషియన్లను జగన్ ఏపీ కోసం వారి చేసిందేమీలేదని అన్నారు. మూడు సార్లు ముఖ్యమంత్రిగా చేసిన చంద్రబాబు నిరుపేదల కోసం ఏమైనా చేశారా అంటూ నిలదీశారు. టీడీపీ పాలనలో జన్మభూమి కమిటీల ద్వారా అవినీతి

త్వరలో రేవంత్ మార్కెట్ బడ్జెట్

- అన్ని నియోజకవర్గాలకు గుడ్ న్యూస్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) ఫిబ్రవరి ఎనిమిదే తేదీ నుండి తెలంగాణా బడ్జెట్ సమావేశాలు నిర్వహించనున్నారని సమాచారం. అయితే ఈసారి తెలంగాణా ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టనున్న బడ్జెట్ లో రాష్ట్రంలోని ప్రతీ నియోజకవర్గానికి శుభవార్త చెప్పాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భావిస్తున్నారు. లోక్సభ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర పడుతున్న తరుణంలో తెలంగాణలో కొలిసారి

నేడు తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ

- కీలక నిర్ణయాలు తీసుకునే చాన్స్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణ మంత్రి వర్గం నేడు సమావేశం కానుంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగే ఈ భేటీలో త్వరలో శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టబోయే ఓటాన్ అకౌంట్ బడ్జెట్ గురించి ప్రధానంగా చర్చించనున్నారు. గురువారం మోడీ సర్కార్ ప్రతిపాదించిన బడ్జెట్లో రాష్ట్రానికి ఎలాంటి ఆర్థిక సాయాలు లేని సంగతి విదితమే. రాష్ట్ర విభజన హామీలు సైతం అటకెక్కాయి. బడ్జెట్ ఆధారంగా, అక్కడ కేటాయింపులపై అంచనా వేసుకుని రూపొందిస్తున్న ఓటాన్ అకౌంట్

ఎల్కే అద్వానీకి భారతరత్న

- వెల్లడించిన ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) భారత దేశ అత్యున్నత పౌర పురస్కారం అయిన భారతరత్న దేశ మాజీ ఉప ప్రధాని, బీజేపీ సీనియర్ నేత 96 ఏళ్ల లాల్ కృష్ణ అద్వానీని వరించింది. ఈ మేరకు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఎక్స్ వేదికగా ప్రకటించారు. ఎల్కే అద్వానీ భారతరత్నకు ఎంపిక అవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని ప్రధాని మోదీ పేర్కొన్నారు. ఆయనకు భారతరత్న వరించడం పట్ల తాను అభినందనలు తెలుపుతున్నట్లు చెప్పారు. "ఎల్కే అద్వానీ జీకీ భారతరత్న ఇవ్వమన్నారు

జగన్ ఇలాకాలో చంద్రబాబు కొత్త లెక్కలు

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) ఏపీలో ఎన్నికల రాజకీయం హెారా హెారీగా మారుతోంది. ప్రధాన పార్టీలు అభ్యర్థుల ఎంపిక కసరత్తు వేగవంతం చేశాయి. సీఎం జగన్ సొంత జిల్లా కడపలో ఈ సారి పట్టు సాధించాలని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అటు ముఖ్యమంత్రి జగన్ తన పార్టీ సిట్టింగ్ లో కొన్ని మార్పుల దిశగా ఆలోచన చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. పర్చిల ఇదే జిల్లా నుంచి ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తారనే ప్రచారంతో ఇక్కడ రాజకీయం ఆసక్తికరంగా మారుతోంది.

అభ్యర్థుల ఎంపిక కడప జిల్లాలో 2019 ఎన్నికల్లో వైసీపీ క్లీన్ స్వీప్ చేసింది.

2.82 లక్షల ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల తిరస్కరణ

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) అభయహస్తం పథకాలు అమలు చేసేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. 2023 డిసెంబర్ 28 నుంచి 2024 జనవరి 6 వరకు ప్రజాపాలన దరఖాస్తు స్వీకరించారు. జనవరి 17 నాటికి దరఖాస్తుల డేటా ఎంట్రి పూర్తయింది. వచ్చిన 1,09,01,255 దరఖాస్తులలో 2.82 లక్షల దరఖాస్తులను తిరస్కరించారు. వాటిని నకిలీగా గుర్తించి తిరస్కరించినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తుదారులు తమ ఆధార్ కార్డ్ నంబర్, రేషన్ కార్డ్ నంబర్

బీఆర్ఎస్కు రాజయ్య రాం రాం

- పార్టీకి ఎంతో సేవ చేసినా సరైన గురింపు రాలేదన్న రాజయ్య
- కాంగ్రెస్ పభిత్వాన్ని కూలుసామని చెప్పడం సరికారని వ్యాఖ్య
- గతంలో తాను 15 ఏళ్ల పాటు కాంగ్రెస్ లో ఉన్నానన్న రాజయ్య

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తెలంగాణ తొలి డిప్యూటీ సీఎం తాటికొండ రాజయ్య రాజీనామా చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఎంపీ టికెట్ విషయంలో తనకు పార్టీ ప్రాకమాండ్ నుంచి ఎలాంటి హామీ రాకపోవడంతో తీవ్ర అసంతృప్తికి గురైన ఆయన బీఆర్ఎస్ ను వీడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో

చేరేందుకు ఆయన రంగం సిద్ధం చేసుకున్నారు. ఈ వెల 10న ఆయన కాంగ్రెస్ లో చేరే అవకాశం ఉంది. ఆయన రాజీనామాతో వరంగల్ లో రాజకీయ సమీకరణాలు హారే అవకాశం ఉంది. ఈ సందర్భంగా తాటికొండ రాజయ్య మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో తాను అసంతృప్తితో ఉన్న మాట



వివాదాలకు కేరాఫ్ పూనమ్ పాండే

చనిపోయానంటూ చెప్పి వార్తల్లో ఉండడం ఒక్క పూనమ్ పాండేకు మాత్రమే చెల్లింది. వివాదాస్పద నటి పూనమ్ పాండే చనిపోలేదని, బతికే పున్నానని ఒక ప్రకటనలో చెప్పింది. సర్వైకల్ క్యాన్సర్ తో పూనమ్ పాండే చనిపోయిందని ఒక పోస్ట్ పెట్టిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. ఆమె అంత పెద్ద పేరున్న నటి కాకపోయినా, వివాదాలతో ఎక్కువగా వార్తల్లో పున్న నటి. ఆమె క్యాన్సర్ తో చనిపోయింది అనే వార్త విని కొంతమంది సెలెబ్రిటీలు సంతాపం తెలియచేశారు. ఈరోజు ఆమె మళ్ళీ నేను బతికున్నాను అంటూ ఇంకో పోస్ట్ పెట్టి, ఇదంతా సర్వైకల్ క్యాన్సర్ మీద ప్రజల్లో అవగాహన తీసుకురావడానికి అని చెప్పింది. ఆమె చేసిన పనికి నెటిజన్లు నుండి తీవ్ర వ్యతిరేకత వస్తోంది. ఇదంతా ఒక చివ్ పట్టిసిటి అని నెటిజన్లు ఆమెని

ట్రోల్ చేస్తున్నారు. సర్వైకల్ క్యాన్సర్ మీద అవగాహన పెంచడం మంచిది కానీ, ఇలా చివ్ పట్టిసిటి తో మాత్రం కాదు అని అంటున్నారు. పూనమ్ పాండే జీవితంలో ఇది కూడా ఇంకో వివాదంగా మిగిలి పోవచ్చుంది. ఆమెకి ఇప్పుడు సినిమా ఛాన్సులు లేవు, పేరు కూడా రావటం లేదు, అందుకని మళ్ళీ వైరల్ కావటానికి ఇదొక్కటే మార్గం అని ఈ సర్వైకల్ క్యాన్సర్ ని ఎంచుకొని చనిపోయినట్లుగా నాటకం ఆడింది అని అంటున్నారు. 2011లో భారతదేశం ప్రపంచ క్రీకెట్ కప్ ని గెలిస్తే తాను సగ్గుంగా స్టేడియంలో తిరుగుతానని ప్రకటించింది. అప్పుడు ఆమె వార్తల్లో వుంది వివాదంగా మారింది. ఆ మరుసటి సంవత్సరం ఐపీఎల్ జట్టు కొలకత్తా నైట్ రైడర్స్ జట్టు ఐపీఎల్ ట్రోఫీని గెలుచుకుంటే, అప్పుడు పూనమ్ పాండే సామజిక మాన్యువల్లో సగ్గుంగా

పున్న ఫోటో పెట్టి మళ్ళీ వివాదంలోకి ఎక్కింది. తన వైవాహిక జీవితం గురించి కూడా వివాదం రేపింది. తాను డేటింగ్ చేసిన అబ్బాయినే పెళ్ళిచేసుకుంది, పెళ్ళైన కొన్నిరోజులకే అతనిమీద గృహ హింస నేరం పెట్టింది, మళ్ళీ అతనితో కలిసిపోయింది. తన పేరు మీద ఒక యాప్ ని విడుదల చేసింది, మళ్ళీ ఆ యాప్ ని డిలీట్ చేసింది. ఇలా ఎప్పుడూ వివాదంలో వుండే పూనమ్ పాండే ఈ సర్వైకల్ క్యాన్సర్ పేరుమీద చనిపోయినట్లుగా నిన్న లేదు బతికే పున్నాను అని ఈరోజు అంటూ ఇంకో వివాదం సృష్టించింది. ఇప్పటివరకు ఈమె జీవితం అంతా ఇలా వివాదాలతో సాగుతూ ఉండటం ఆశ్చర్యకరమైన అంశం.



ఆదిపర్వంలా మంచులక్ష్మి నట విశ్వరూపం



సంజీవ్ మేగోటి దర్శకత్వంలో వస్తున్న చిత్రం 'ఆదిపర్వం', ఇందులో మంచు లక్ష్మి ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఐదు భాషల్లో నిర్మాణం జరుపుకుంటోంది. ఇది ఒక పీరియడ్ డ్రామా, కథా నేపథ్యం 1974 నుంచి 1992 మధ్య జరిగే కథ. ఈ సినిమాకి గ్రాఫిక్స్ వర్క్ చాలా అవసరమని అది హైలైట్ గా నిలుస్తుందని చిత్ర నిర్మాతలు చెబుతున్నారు. 'అమ్మోరు', 'అరుంధతి' చిత్రాల మాదిరిగా హై టెక్నీస్ యాక్షన్ ఫిలింగా దక్షిణ భారతదేశంలోని అన్ని భాషలలోపాటు హిందీలో కూడా సిద్ధం అవుతుందని తెలిపారు. ఈ సినిమాలో నాగరావుపరం నాగమ్మగా మంచులక్ష్మి సటవిశ్వరూపం చూడవచ్చని దర్శకుడు సంజీవ్ మేగోటి తెలిపారు. ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ ఘంటా శ్రీనివాస్ రావు కూడా అదే అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ చిత్రంలో మంచు లక్ష్మి పాత్ర చాలా గొప్పగా ఉంటుందని అతను చెప్పారు. ఆమెతో పాటు అదిత్య ఓం, ఎస్వర్ నారోన్నా, శ్రీశ్రీ కళ్యాణ్, ఇంకా చాలా మంది నటీనటులు తమ తమ పాత్రల్లో విభింబించారు, ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేస్తున్న గ్రాఫిక్స్ వర్క్ చివరకకకు చేరుకుందని అతను చెప్పారు. నాగమ్మగా చేస్తున్న మంచులక్ష్మి ఎంతో రిస్క్ చేసి రెండు అడ్డుతమైన పోరాట సన్నివేశాలు చేశారని, ఆ రెండు +ట్స్ చిత్రానికి హైలైట్ అని, తైల్ర పాటకుడిగా ప్రత్యేక పాత్ర చేస్తున్న శివకంఠనేని కూడా అద్భుతంగా చేశారు అని శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు.

డీవ్ ఫేక్ టెక్నాలజీ ఆందోళన కలిగించే విషయం

- నటి కృతి సనన్ వెల్లడి



ఏట టెక్నాలజీ, డీవ్ ఫేక్ వీడియోల గురించి హీరోయిన్ కృతీసనన్ స్పందించారు. తాజాగా ఆమె నటించిన 'తేలి బాతో మై ఐసా ఉల్లా జియా' చిత్రం ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో డీవ్ ఫేక్ గురించి మాట్లాడారు. ఇది ఎంతో ఆందోళన కలిగించే విషయమని చెప్పారు. కొన్ని నెలల నుంచి సిని సెలెబ్రిటీలకు సంబంధించిన మార్కెటింగ్ వీడియోలు సంచలనం సృష్టిస్తున్నాయి. అలాగే ఏట టెక్నాలజీ సాయంతో క్రియేట్ చేసిన యాంకర్లను కూడా చూశాం. డీవ్ ఫేక్ విషయంలో టెక్నాలజీని నిందించడం తప్పు. దాని వల్ల ఎన్నో ప్రయోజనాలు కూడా ఉన్నాయి. ఏమని సృష్టించింది కూడా మనస్ఫుల్ అనే విషయం గుర్తుంచుకోవాలి. టెక్నాలజీ అభివృద్ధి చూస్తుంటే.. భవిష్యత్తులో ఏట మన భాగస్వామి అయ్యే అవకాశాలు కూడా లేకపోలేదు' అని కృతి సనన్ అన్నారు. అమిత్ జోషి, ఆరాధన సాహ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ

చిత్రం ఫిబ్రవరి 9న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రం గురించి కృతీసనన్ చెబుతూ 'తొలిసారి ఈ కథ విన్నప్పుడు ఇది కూడా ఒక అందమైన ప్రేమకథా చిత్రం. ఎలా ఉంటుందో. ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుందా లేదా? అనే ఆలోచన ఉండేది. హీరో హీరోయిన్ మధ్య కెమిస్ట్రీ కూడా బాగుందనే అనుకున్నా. కానీ ఎప్పుడైతే నా పాత్ర ఒక రోజు అని తెలిసిందో అప్పుడు ఆశ్చర్యపోయాను. సిఫ్రా అనే రోజు పాత్రలో నేను చేసిన అల్లరి ఒక రేంజీలో ఉంటుంది' అని అన్నారు. ఇదే విషయంపై మరోసారి భూమి ఫెడ్రేకర్ కూడా మాట్లాడుతూ 'ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడే వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి. మన ఫోటోలు అలా చూసుకున్నప్పుడు ఎంత బాధగా ఉంటుందో నేను ఊహించుకోలేను. ఇలాంటి ఘటనలు మరోసారి జరగకుండా ఉండాలంటే ప్రత్యేక చట్టాలు అమలు కావాలి' అని అన్నారు.

కోటివడ్లలో మోస్ట్ బ్యాచిలర్ హీరో, హీరోయిన్ల జాబితాలో శింబు, వరలక్ష్మి శరత్కుమార్ ఉన్నారు. అయితే, వీరిద్దరు పెళ్ళి చేసుకోబోతున్నారంటూ మూడు నాలుగు రోజులుగా వార్తలు చక్కర్లు కొట్టాయి. గతంలోనూ వీరిద్దరిపై ఇలాంటి వార్తలే వచ్చాయి. దీనికి బలమైన కారణం లేకపోలేదు. వీరిద్దరూ హీరోహీరోయిన్లుగా కలిసి నటించడం, సినీ నేపథ్యం కలిగిన కుటుంబాలకు చెందిన వారు కావడం, పైగా వీరి కలిదండ్రులు మంచి స్నేహితులవడంతో ఈ వార్తలు నిజమై ఉంటాయని భావించారు. పైగా, శింబు పుట్టిన రోజైన ఫిబ్రవరి 3న శుభవార్తను వెల్లడిస్తానని ప్రకటించారు. దీంతో వరలక్ష్మితో పెళ్ళి గురించిన ప్రకటనే అయ్యింటుందని అంతా భావించారు. ఈ నేపథ్యంలో శింబు, వరలక్ష్మి ఈ వదంతులపై వేర్వేరుగా స్పందించారు. 'నేను, వరలక్ష్మి మంచి స్నేహితులం. నేను ఆమెను వివాహం చేసుకోవడం లేదు' అంటూ శింబు స్పష్టం చేస్తే.. 'శింబుకు నాకు పెళ్ళి జరగడం లేదు. అతను నా స్నేహితుడు' అని వరలక్ష్మి శరత్కుమార్ క్లారిటీ ఇచ్చారు. దీంతో శింబు, వరలక్ష్మి శరత్కుమార్ కు



శింబు,వరలక్ష్మి పెళ్ళిపై రూమర్స్

కుమార్ల పెళ్ళి అనే వదంతులకు ఫుల్స్టాఫ్ వారిద్దరే పెళ్ళికారు. ఇక వీరిద్దరూ నలులుగా బిజీబిజీగా ఉన్నారు. రీసెంటగా వచ్చిన 'హను-మాన్' (ఊజీనిటి-ఓజీని) సినిమాతో వరలక్ష్మి బి+గగన్స్ బ్లాక్బస్టర్ అందుకుంటే.. క్యాన్ గ్యాప్ తర్వాత శింబు హీరోగా వరస సినిమాలూ చేస్తున్నారు. శింబు హీరోగా యూనివర్సల్ స్టూర్ కమల్ హాసన్ నిర్మించనున్న చిత్ర ఫస్ట్ లుక్కి తాజాగా విడుదల చేశారు. ఇక పెళ్ళి అనే విషయంలోకి వస్తే.. వీరిద్దరి విషయంలోనూ పెళ్ళి వార్తలు ఎప్పుడూ వైరల్ అవుతూనే ఉంటాయి. మరి ముఖ్యంగా శింబు విషయంలో నిశ్చితార్థం వరకు వెళ్ళి.. పెళ్ళి ఆగిపోయిన రోజులున్నాయి. హీరోయిన్ హన్సిక తో శింబు పెళ్ళి వ్యవహారం ఏమైందో అందరికీ తెలిసిందే. అలాగే ఇంకో ఇద్దరు ముగ్గురు హీరోయిన్స్ పేర్లు కూడా శింబు విషయంలో ఆ మధ్య బాగా వినిపించాయి. వరలక్ష్మి విషయానికి వస్తే హీరో విశాల్ తో ఆమె పెళ్ళి కూడా దాదాపు పీటల వరకు వెళ్ళి ఆగిపోయింది. ఇప్పుడు కొత్తగా శింబు అంటూ ప్రచారాలు మొదలయ్యాయి. అయితే ఇద్దరూ వెంటనే స్పందించి.. ఆదిలోనే ఈ వార్తలకు బ్రేక్ చేశారు.

నా సినిమా చూడండి - ఏడుస్తూ వేడుకున్న సోహెల్

బిగ్ బాస్ ఇంట్లోకి వచ్చి బాగా పాపులర్ అయిన సోహెల్ సినిమా 'బాట్ కట్ బాలరాజు' విడుదలైంది, ఈ సినిమాతో అతను నిర్మాతగా కూడా మారాడు. శ్రీనివాస్ కోసీటి ఈ సినిమాకి దర్శకుడు, ఇందులో మేఘలేఖ కథానాయికురాలు, ఇంకో బిగ్ బాస్ ఫేమ్ సిరి హనుమంత్ కూడా ఇంకో కథానాయికగా కనపడుతుంది. కమెడియన్ సునీల్ ఈ సినిమాలో ఒక ముఖ్య పాత్రలో కనపడగా, ఇండ్రజ ఇంకో ముఖ్యపాత్రలో కనపడింది. ఈ సినిమా శుక్రవారం విడుదలైంది. అయితే ఈ సినిమాకి అటు విమర్శకుల నుండి గానీ, ఇటు ప్రేక్షకుల నుండి గానీ అంత స్పందన లభించలేదు. ఒక మల్టిప్లెక్స్ లో ఈ సినిమా చూడటానికి సోహెల్ వచ్చాడు. సినిమా అయ్యాక బయటికి వచ్చి కళ్ళనీరు పెట్టుకొని తన సినిమా చూడమని అందరికీ విజ్ఞప్తి చేసాడు. 'బిగ్ బాస్ లో పున్నప్పుడు వేలకొద్దీ కామెంట్స్ సోహెల్, సోహెల్ అంటూ పెట్టారు కదన్నా. ఇప్పుడేమైంది అన్నా, అందరూ వెళ్ళడంనా నా సినిమాకి, చూడండి అన్నా నా సినిమాని,' అని వేడుకుంటూ కళ్ళనీళ్లు పర్యంతం అయ్యాడు. పక్కనే పున్న అవినాష్ సోహెల్ ని ఊరడిస్తూ కనిపించాడు. ఒక మంచి సినిమా తాను తీసాను అని, కుటుంబ సభ్యులు అందరితో చూసి విధంగా తన 'బాట్ కట్ బాలరాజు' సినిమా ఉంటుందని, అందుకే అందరూ వెళ్ళి చూడాలి అని వేడుకున్నాడు. 'ముద్దు పె+-టెట్ సీన్స్ చేసి చూపించాలా,' అని వాపోయాడు. తాను అలాంటి సినిమా చెయ్యలేదని, చెల్లితోటి, అక్కతోటి, తమ్ముడు, చిన్నపిల్లలతో చూసి సినిమా చేశాను అని, అలాగే ఈ సినిమాకి ఉన్నదాంట్లో ఎంత చెయ్యాలో అంత చేసాను అని చెప్పుకోవచ్చు. కంటెంట్ పున్న సినిమాని ఎలాగు ఎంకరేజ్ చేస్తారు, అలాగే తన సినిమాని కూడా చూడాలని చెప్పుకోవచ్చు. ఆంధ్ర, రాయలసీమ, తెలంగాణ ప్రాంతాల్లో అందరూ థియేటర్ కి వెళ్ళి తన సినిమా చూడాలని విడుదలై విజ్ఞప్తి చేసాడు. పక్కనే పున్న అవినాష్ శనివారం, ఆదివారం వీకెండ్ వస్తోంది, అందరూ చూస్తారు నీ సినిమాని అని సోహెల్ ని సముదాయించాడు.



ఎవరి కోసం ఉచితాలు - లబ్ధి పొందేవారు

- సంక్షేమ పథకాలంటే ఉచితాలేనా?!
- అసలైన లబ్ధిదారులకు సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయా?!
- పథకాల రూపకల్పణలో కేవలం పేదలకు మాత్రమే అనే నిబంధనలను పొందుపర్చాలి
- పేదలకు అందుబాటు పథకాలను అసర్దులు దోచుకుంటున్నారు
- పథకాల అమలుకు ముందు అర్హులైన పేదలను గుర్తించాలి
- వందల ఎకరాల భూములు, ట్రాక్టర్, బైక్, కారు, ఉన్నవారు కూడా నిరుపేదల జాబితాలో కొనసాగుచు.
- సంక్షేమ పథకాల ఉద్దేశాలు రూపురేఖలు, మారిపోయాయా?!
- నేడు సంక్షేమ పథకాలు కేవలం ఓటు బ్యాంక్ పథకాలుగా మారిపోయాయా?!



వైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్): నాడు సంక్షేమం అంటే తిండి లేని పేదలకు రేషన్ తో తిండి పెట్టడం.. సంక్షేమం అంటే పేదలకు మంచి వైద్యం అందించడం.. కాని నేడు సంక్షేమ పథకాల అర్హులు, రూపు రేఖలే మారిపోయాయి. సంక్షేమ పథకాల మాటున ఉచితాలకు తెరలేపి తమ ఓటు బ్యాంక్ ను పదిలం చేసుకునే ఒక పెద్ద కుటుంబం వీటితో కూడా ప్రజలకు కొంత మేరకు మంచి జరిగవచ్చు అనుకున్నాను, ఉన్న డబ్బుకా ఊడ్చి ఉచితాలకు పెట్టేసే అభివృద్ధి సంకేతం జనాలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. సంక్షేమం అంటే అయిదు వేల కోట్లతో ప్రాజెక్ట్ కడితే లక్షమంది రైతులకు నీరు వస్తుంది, పది లక్షల కూలిలకు ఉపాధి కలుగుతుంది. లేదా అదే అయిదు వేల

అభయహస్తం

బ న ౨౨ ప్ర యాణం.

ఈ పథకం అమలులో ప్రభుత్వం నెలకి 250 కోట్లు ఆర్ టీ.సీ కి చెల్లించాలి. అదే దబ్బుతో మహిళలకు ఉద్యోగ కల్పన మీద దృష్టి పెడితే మంచి జరిగి ఎంతో మందికి ఉపాధి దొరికేది. ప్రజలు కట్టే పన్నుల దబ్బు మౌలిక సదుపాయాలకి, సంపద సృష్టికి ఉపయోగపడాలి. కాని సమస్యల పరిష్కారానికి కాకుండా వేరే కార్యక్రమాలకు ఖర్చులు చేసి సంక్షేమం అని పేరు పెడుతున్నారు. సమస్య మూలాలపై కాకుండా ఇలా అనవసరమైన వాటి మీద కోట్లు ఖర్చు చేసినను ప్రయోజనం మాత్రం ప్రభుత్వాల నుండి నేటి ప్రభుత్వం వరకు ప్రజల శ్రేయస్సుకొచ్చి మౌలిక సదుపాయాల ఏర్పాటు, ఉపాధి వంటి అంశాలను ఎప్పుడో మరిచిపోయి కేవలం ఓటుబ్యాంక్ రాజకీయాలకు జనాలను మభ్యపెడుతున్న పద్ధతి గడుపుకుంటున్నాయి. ఇప్పటికైన ప్రజాపాలన పేరుతో ముందుకు సాగుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాసేవకు సార్వత్రికంగా పనిచేయాలి. కాని అసలైన అమలు చేస్తే, ఉపాధి కల్పన కార్యక్రమాలతో మందడుగు వేస్తున్నారని అనిపిస్తుంది. ప్రజల ఆకాంక్షల మేరకు పాలన అందించాలని ప్రజలు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామిని దర్శించిన వ్రభుత్వ విప్ బిర్ల ఐలయ్య

- భక్తుల సమస్యలను వెలుగులోకి తెచ్చిన పజావ్రత్య దినపత్రిక
- ఒకరోజు లెట్లు వెలగవు, మరో రోజు నీళ్లు రావు కొండపై భక్తుల కష్టాలు
- భక్తుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్న ఆలేరు ఎమ్మెల్యే

యాదగిరిగుట్ట (ప్రశ్న స్వూస్) యాదగిరిగుట్ట కొండపై భక్తుల పడుతున్న అవస్థలను ప్రజాప్రశ్న దినపత్రిక వెలుగులోకి తీసుకురావడంతో ఆలేరు ఎమ్మెల్యే వ్రభుత్వ విప్ బిర్ల ఐలయ్య స్పందించి పర్యటించారు. కొండపై భక్తులకు కావాల్సిన మౌలిక సౌకర్యాలలో ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయని తెలిసి కొండపైన పర్యటించి వలు విషయాలు తెలుసుకున్నారు. ఈ పర్యటన లో గత ప్రభుత్వం యాదాద్రి దేవాలయ పునర్నిర్మాణ పనులు చేపట్టగా అవి ఒక ప్రణాళిక ప్రకారం లేవనాడారు. దీని ద్వారా భక్తులు చాలా ఇబ్బందులకు గురిఅవుతున్నారని తెలిపారు. ప్రధానంగా భక్తులు స్వామి వారికి కొబ్బరికాయలు కొట్టాలి అంటే కొబ్బరికాయలు కొట్టే స్థలం లేదన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొబ్బరి కాయలు కొట్టడానికి స్థలం ఏర్పాటు చేయాలని, మెట్ల దారిలో భక్తులకు



ప్రజల క్షేమం కాలి రాహుల్ యాత్ర

- మోడీని ఓడిస్తేనే ప్రజలకు మేలు

శిల్పి నభతో మల్లి కార్జున ఖర్గే పిలుపు

నయ్యాధిల్లి (ప్రశ్న స్వూస్): మోడీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ప్రజాస్వామ్యాన్ని, రాజ్యాంగాన్ని కాపాడేందుకే రాహుల్ గాంధీ రోహాటం చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే అన్నారు. ఒకవేళ ఈ రోహాటం విఫలమైతే మోడీ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రజలకు కష్టాలు తప్పవన్నారు. పార్టీలో ఏఒక్కరూ తీసుకోని సాహసోపేత నిర్ణయం రాహుల్ చేసుకున్నారని కొనియాడారు. ఈమేరకు తూర్పు దిల్లీలో జరిగిన 'నయ్యాధిల్లి సమ్మేళన్' ర్యాలీలో పాల్గొని మాట్లాడారు. యువత, మహిళలు, రైతులు, పేదలకు న్యాయం జరగాలన్న ఉద్దేశంతో రాహుల్ భారత్ ఊడో న్యాయ యాత్ర చేపట్టారని ఖర్గే అన్నారు. ప్రతికూల, శీతల వాతావరణంలో ఈ యాత్ర కొనసాగుతోందన్నారు. భాజపా అన్యాయాలకు వ్యతిరేకంగా ఈ రోహాటం అని చెప్పారు. 'ప్రజాస్వామ్యాన్ని, దేశ రాజ్యాంగాన్ని రక్షించడానికి కాంగ్రెస్ చేస్తున్న ఈ రోహాటానికి మద్దతు ఇవ్వకపోతే మోడీకి బానిసలుగా మిగిలిపోవాల్సి ఉంటుంది' అని ఖర్గే అన్నారు. యువతకు ఉద్యోగాలు, నల్లదనం వెనక్కి రమ్మిస్తామంటూ బాటకత్త హామీలతో మోడీ గ్రడ్డెన్సాకారి ఖర్గే విమర్శించారు. ఇప్పిన హామీలను అమలు చేయకపోవడమే మోడీ గ్యాంబిట్ అని ఎద్దేవా



చేశారు. ఆ పాక్కి వ్యతిరేకంగా ఎవరైనా మాట్లాడితే. కేసులు పెట్టి వేధిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రతిపక్షానికి చెందిన 411 మంది శాసనకర్తలపై కేసులు పెట్టి.. భాజపా జైలుకు పంపించినారన్నారు. విపక్ష పార్టీ ఎమ్మెల్యేలపై కేసులు పెట్టి ఆయా రాష్ట్రాల్లో అధికారం చేపడుతోందని దుయ్యబట్టారు. దూర్జండ్లో ఆ పార్టీ చేస్తున్న బూటకాల యాత్రలు ఎంతమాత్రం ఫలించవచ్చన్నారు. దిల్లీలో కాలి స్ట్రయిల్లో పాల్గొని అధికారానికి నేతలు, కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

చిమ్మి చిక్కెట్ల యాదగిరిగుట్ట మోడీపీఠులు

ఇబ్బందులు కలగకుండా పెద్ద ఏర్పాటు చేయాలి, అదేవిధంగా మూత్రకణాలను పెంచి సూచిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలి, ట్రాగు నీటి సమస్య పరిష్కారం చేయాలి, అదేవిధంగా భక్తుల నిద్రచేయడం కోసం పర్సనెల్ హాల్ కోసం స్థలం పరిశీలించారు. దీంతో పాటు పుష్కరిణిలో నీరు ఉండేలా చూడాలని తెలిపారు. ముఖ్యంగా శానిటేషన్ పనులు

వ్రజావ్రత్య

యాదగిరిగుట్టపై నీటి కష్టాలు

నగ్గా చేయాలి పరిశీలన లో అధికారులును ఆదేశించారు.



PRASIDDHA TOWNSHIP

@ KAMMADHANAM, SHADNAGAR

Ready for Construction

Bank Loan Available

APPROVED DTCP LAYOUT

Susthira infra Developers Pvt Ltd.

DTLP No: 367/2021/H

Plot No. 410, Flat No. 201, Second Floor, Sameeksha Spires Apts, Miyapur, Hyderabad, Telangana - 500049.

Cell No 6303405514